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ETERNIT S.A. 
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NIRE 35.300.013.344 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 
REALIZADA EM 26 DE MARÇO DE 2025 

 
Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se, por 
videoconferência e presencialmente, na sede da companhia, na Rua Dr. Fernandes Coelho, nº 
85, 8º andar, nesta Capital, às 18h00, o Conselho de Administração da ETERNIT S.A. (“Eternit 
ou Companhia”), sob a presidência do Sr. Fausto de Andrade Ribeiro, que convidou a mim, 
Eloahna Barbara de Azevedo Sá Freire, para secretariar os trabalhos. Presentes os membros do 
Conselho de Administração, Srs. Marcelo Munhoz Auricchio, Richard Doern, Éder Sá Alves 
Campos e Érika Lopes Tornice. Participou, também, a Diretora Administrativa, Financeira e de 
Relações com os Investidores, Sra. Carisa Santos Portela Cristal.  
 
Ordem do dia: (i) Tomar conhecimento da renúncia apresentada pelo Sr. Paulo Roberto de 
Oliveira Andrade, na qualidade de Diretor Presidente da Eternit, ao Presidente do Conselho de 
Administração em 25/03/2025; e (ii) eleger o novo Diretor Presidente da Companhia. 
 
Deliberações tomadas: (i) Instalada a reunião, o Sr. Fausto de Andrade Ribeiro deu 
conhecimento aos demais membros do Conselho de Administração da carta de renúncia 
recebida em 25/03/2025 do Diretor Presidente da Companhia, Sr. Paulo Roberto de Oliveira 
Andrade (“Sr. Paulo”), com efeitos a partir de 15 de abril de 2025, de forma que possa ser 
conduzido um processo de transição com seu sucessor. Neste sentido, reconhecendo os 
excelentes, valiosos e qualificados serviços prestados pelo Sr. Paulo na condução dos negócios 
da Companhia, os membros do Conselho de Administração consignaram seus agradecimentos 
e sucesso ao renunciante; e (ii) em continuidade, os membros do Conselho de Administração 
elegeram para a função de Diretor Presidente o Sr. Rodrigo Ângelo Inácio, atual Diretor 
Comercial da Companhia, o qual tomará posse em 15/04/2025, cumulando interinamente a 
posição de Diretor Comercial. O Conselho de Administração deseja ao novo Diretor Presidente 
sucesso na sua empreitada à frente da Companhia. 
 
Esgotada a ordem do dia, o Sr. Presidente concedeu a palavra a quem dela quisesse fazer uso. 
Ninguém se manifestando, o Sr. Presidente encerrou a reunião, agradecendo a presença de 
todos, solicitando-me que lavrasse esta ata, a qual, lida e achada conforme, vai assinada por mim 
e pelos demais Conselheiros: Fausto de Andrade Ribeiro, Marcelo Munhoz Auricchio, Richard 
Doern, Éder Sá Alves Campos e Érika Lopes Tornice. 
 
São Paulo, 26 de março de 2025. 
 
 
Fausto de Andrade Ribeiro      Eloahna B. A. Sá Freire 
Conselheiro e Presidente  Secretária    
 
 
Marcelo Munhoz Auricchio      Richard Doern 
 
  
Éder Sá Alves Campos    Érika Lopes Tornice 


